ADIIYA BIBLA NOVELIS

HIGH DURABLE PAINT (HD28)

SUPER GRONDAL® alluminio preverniciato per gronde

È nata la nuova generazione di gronde in alluminio preverniciato. Per Novelis Italia innovazione non è solo una parola, ma una grande realtà in continua evoluzione. All'interno dei laboratori Novelis è stata sviluppata una speciale vernice che rende SUPER GRONDAL® ancora più resistente nel tempo agli agenti atmosferici ed inquinanti. Grazie a questa vernice, l'alluminio diviene del tutto simile al rame, con un notevole vantaggio: l'effetto rimane inalterato nel tempo! Il colore, ottenuto con una vernice semitrasparente, consente di valorizzare al meglio l'aspetto metallico dato dal supporto.

SUPER GRONDAL® è adatto alla produzione di gronde, pluviali ed accessori e grazie alla eccezionale resistenza del colore costituisce un'ottima scelta anche nelle facciate, (ventilate e non) e nelle coperture. L'alluminio pre-verniciato, a differenza di altri materiali, è totalmente riciclabile e mantiene inalterate nel tempo tutte le proprie caratteristiche meccaniche e metallurgiche. SUPER GRONDAL® ha un'ottima resistenza agli agenti atmosferici e non rilascia alcun tipo di materiale inquinante. Anche il processo produttivo di Novelis Italia mantiene una forte attenzione all'ambiente, il pretrattamento è totalmente esente da cromo. La verniciatura coil coating, con pretrattamento totalmente esente da cromo, consente un perfetto aggrappaggio della vernice ed una migliore resistenza alla corrosione ed ai raggi U.V.

SUPER GRONDAL® è un materiale leggero: l'alluminio ha un peso specifico pari ad un terzo di rame ed acciaio; tale caratteristica lo rende facilmente trasportabile e rapidamente installabile. L'utilizzo di appositi sigillanti elimina la laboriosità della saldatura ed assicura una lunga durata ed una perfetta tenuta delle giunzioni.

L'eccezionale lavorabilità del prodotto consente infine la produzione anche a piè d'opera.

SUPER GRONDAL® è il nuovo prodotto che coniuga tradizione ed innovazione.





